
Auszubildender (m/w/d) Personaldienstleistungskaufmann/-
frau

(376)

 Standort: Mühlheim am Main  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 25 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 900 - 1100 Euro pro Monat

UNSER ZIEL

Das Team vom EISEN Personal-Service richtet sein tägliches Handeln auf die gemeinsame Vision aus:

„Eisen Personal Service wird der anerkannt führende Anbieter individueller Personallösungen und gehört zu den besten
Unternehmen der Branche.“

Für dieses Ziel sind wir auf einer gemeinsamen Mission. Unsere Werte und unser Verhalten geben uns den Rahmen vor, in
dem wir uns bewegen, um unseren Zielen jeden Tag ein Stück näher zu kommen.

DEINE PERSPEKTIVE

Du hast die Chance, dich persönlich und fachlich weiterzubilden und Einblicke in die HR-Arbeit und der
Personaldienstleistung im gewerblich-technischen Bereich zu bekommen.
Es werden dir grundlegende Kenntnisse des Personalwesens beigebracht und dadurch erste Meilensteine für
deine berufliche Karriere gelegt.
Nach erfolgreichem Abschluss deiner Ausbildung, ist eine Vollzeit Stelle bei uns als
Personaldienstleistungskauffmnn /-frau (m/w/d) garantiert. 

DEINE AUFGABEN

Du sorgst in unserem Team dafür, Unternehmen mit Kandidaten zu vernetzen und Kandidaten zum perfekten
Job zu bringen.

Dazu unterstützt du im Bewerbermanagement, von der Organisation bis zur Vorstellung von Kandidaten

Zudem interviewst du selbst Bewerber, entwirfst und verwaltest Stellenanzeigen und erhältst einen Einblick in
die aktive Suche nach den besten Kandidaten für eine Stelle.

Du unterstützt uns bei der Erstellung von Arbeitsverträgen und Mitarbeiterakten

Du bist ebenso erster Ansprechpartner für Bewerber und Kunden und kümmerst dich um deren Anliegen

Administrative Tätigkeiten sowie die Mitarbeit an Projekten runden deine Tätigkeit ab.

DEIN PROFIL

Du hast Spaß an personalbezogenen Themen und einen guten Umgang mit MS Office-Anwendungen

Du möchtest aktiv am Unternehmenserfolg mitwirken

Du stehst für eine selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise und hast auch keine Angst davor, bestehende
Strukturen zu überdenken und zu verbessern

Darüber hinaus bereitet dir die Arbeit mit Menschen viel Freude

In der Kommunikation bist du freundlich und aufgeschlossen



Du lachst gern und hast Spaß bei der Arbeit

WIR BIETEN

Dich erwartet ein offenes, sympathisches Team und flache Hierarchien

Spannende Einblicke und aktive Mitgestaltung im HR-Bereich

Ein Büro mit einer modernen Ausstattung, inkl. technische Ausstattung mit Smartphone

Ein abwechslungsreicher Einblick in die HR-Arbeit sowie unterschiedlichste Unternehmens- und Berufsbilder

Eigenverantwortliche Übernahme von Aufgaben zur persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

KONTAKT

Hast du weitere Fragen? Ich bin gerne für dich da!

Ihab Kasabbachi

EISEN Personal-Service

Philipp-Reis-Straße 6 

63165 Mühlheim am Main

Telefon: 069/ 25 47 420 -83
E-Mail: ihab.kasabbachi@eisen-services.com

Wir möchten Dich darauf hinweisen, dass postalische Bewerbungen aus organisatorischen Gründen nicht zurückgesendet
werden können.

Abteilung(en): Kaufmännisch

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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